

A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű többség szükséges,

X. számú előterjesztés

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. április 26. napján (szerda) 18⁰⁰ órakor megtartandó ülésére

Döntés a Gemenc Hőlégballon SE és a Budapest Ballon Klub támogatási kérelméről

Előterjesztő: Fülöp János polgármester

Készítette: Fülöp János polgármester

Törvényességi ellenőrzést végezte: dr. Herczig Hajnalka
jegyző

Tisztelt Képviselő- testület!

A Gemenc Hőlégballon SE és a Budapest Ballon Klub azzal a kéréssel kereste meg Őcsény Község Önkormányzatát, hogy a 2017. szeptember 30. és október 7. napja között Őcsényben tartandó hőlégballon találkozót anyagilag támogassa, illetve tegye lehetővé, hogy a faházakat 1.000,- Ft/fő áron tudják kibérelni.

Az alábbi határozati javaslat elfogadását javaslom:

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő- testülete
,- Ft pénzbeli támogatást nyújt a Gemenc Hőlégballon SE
és a Budapest Ballon Klub részére.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2017. április 30.

Határozatról értesül: Gemenc Hőlégballon SE
Budapest Ballon Klub
Pénzügy
Iráttár

Őcsény, 2017. április 19.

Fülöp János
polgármester



Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő Testület!

ŐCSÉNYI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
Érkezett: 2017 MÁRC 31.		
Szám: 393-1/2017	Mell.:	
Előszám:	Utószám:	Előadó: Fülöp J

Hivatkozva a 2017.02.16-án történt személyes megbeszélésünkre az alábbi kéressel fordulunk Önhez és Ócsényi Önkormányzat Képviselő Testületéhez.

2017. szeptember 30 és október 7 között a **Budapest Ballon Klub és a Gemenc Hőlégballon SE** ismét megrendezi a nagy sikerrel zárult **Ócsényi Szakmai Ballontalálkozót**. A részvételi szándékot előzetesen felmérve bátran állíthatjuk, hogy az Ócsényi találkozók talán legnagyobbikára készülhetünk. A találkozó létrejöttéhez azonban szükségünk van minden támogatásra. Így Önhez és Ócsényi Önkormányzatához a személyes találkozón megbeszéltek alapján az alábbi két kéressel fordulunk:

- 1, a találkozó idejére a reptéri főépület díjmentes használata, valamint a faházak napi 1 000.-Ft térítés melletti használata
- 2, az Önkormányzat lehetőségében álló pénzügyi támogatás.

Tervünk, hogy egy nagy látványossággal gazdagítsuk a találkozót. Ez az esti **BALLONKIVILÁGÍTÁS**. A ballonok a repülőtér területén állnak a sötétben és világítanak.



Javasoljuk, hogy erre a napra (október 1. vasárnap) szervezzen egy délutáni műsort a környék lakóinak (kicsi repülőnap a Klubbal az ott dolgozó mezőgazdasági

pilótákkal megbeszélve) néptánc, ugrálóvár „körhinta”, kivilágítás idejére zene stb. Meg lehetne hirdetni a helyi lapban. A részleteket személyesen megbeszélhetjük.

Sok nemzetközi versenyen és találkozón való részvétel tapasztalatával a hátunk mögött bizton állíthatjuk, hogy az Ócsényi találkozó teljesen egyedi színfoltja a ballontalálkozók palettájának, melynek csak jó hírének kellene keltük a mai napig Európa szerte.

A sikeres együttműködés reményében és megköszönve azt:

A szervezőbizottság nevében

Tisztelettel és köszönettel:



Welker Péter

Ócsény 2016-03-10